



崇德·博学 聚萃·鼎新

新桥医院报

xin Qiao Hospital News

第三军医大学新桥医院政治部主编 2005年7月1日 第46期



图为崔成明副校长(左三)等校领导正在听取我院“文明安全月”活动的工作汇报。

崔成明副校长等来院检查工作

本报讯 丁泽云 曾理报道:6月28日,崔成明副校长、校纪委何炜副书记、校务部刘波副部长等校领导一行来院检查“文明安全月”活动开展情况。

院务部何永煌部长首先向校领导汇报了院“文明安全月”活动开展情况:活动自启动以来,按照学校有关要求,以总部首长和学校领导关于做好安全稳定工作的指示精神为指导,以条令条例和总后“三个正规化管理规定”为依据,结合医院实际,制订活动计划,认真组织实施,着力解决问题,注重实际效果,实现了“四无”、“三严”、“两好”的目标,确保医院的高度稳定和集中统一,取得了明显成效。

崔副校长在听取汇报后,充分肯定了院在“文明安全月”活动中所取得的成绩。并就文明与安全二者之间的关系、暑假期间的安全防范和资金安全等方面工作作出了明确指示。要求我院要巩固在“文明安全月”活动中取得的成果,推动全年,带动全员、保证每天、长治久安。

最后,王卫东院长、赵克育政委先后表示,严格遵照校领导指示,进一步强化医院文明安全工作,推进医院全面发展。

练作风 练技术 练战术 练协同

——我院野战医疗队演练纪实

近日,我院组建一支33人野战医疗队,参加学校2005猎豹军事医学综合演练。全体队员树立“为战而练,为战而训”思想,发扬“不怕艰苦,不怕疲劳”精神,圆满完成了演练任务,受到了指挥部、总导演部以及阅检首长的充分肯定。

战前

院党委高度重视,专门召开党委常委会议,组建了野战医疗队,分设指挥组、战地宣传组、保障组、分类组、轻伤组、重伤组、手术组,由医教部刘江副主任担任队长,任指挥组组长,并成立了临时党支部,由政治部陈秋副副主任任书记,任指挥组副组长。

为圆满完成演练任务,医院特邀请学校高原军事医学教研室卫勤教研室主任、猎豹2005军事医学综合演练总导演周世伟教授进行战前技术指导。并召开了新、老野战医疗队队员座谈会,请79年参加“对越自卫反击战”的手术队员讲述战斗英雄故事,传授战地救治经验。

院党委要求野战医疗队,牢固树立演练场就是“战场”,演练任务就是战斗任务的观念,把练作风、练技术、练战术、练协同结合起来,以“拉得出、上得去、救得下、治得好”为标准完成演练任务,充分展示新时期军队卫勤保障实力,用实际行动塑造好军医大学军人良好形象,进一步推进医院卫勤保障综合水平的提升。

战时

第一天

7时40分,医院举行了隆重的授旗、欢送仪式,全体常委为医疗队送行,激励队员以饱满的热情投入到战斗中。



野战医疗队全体队员合影



演练战场上迅速转移伤员



临战前悉心准备



分类组根据伤情为伤员进行分类



重伤组在为伤员进行紧急救治



协同努力搭建帐篷



手术组在为伤员实施手术

轻伤组为伤员包扎伤口



野战医疗队全景

段军军、范忠武、曾理供图

本报地址:重庆市沙坪坝区新桥

邮编:400037

电话:(023)68755115

投稿邮箱:zengli915@vip.sina.com (内部报纸 注意保存)



吴灿校长亲临演练现场指导



崔成明副校长等领导检查野战医疗队演练



院党委为野战医疗队作战前动员



王卫东院长向野战医疗队授旗



演练指挥部分配任务



王卫东院长亲临演练现场



孙汉军副院长亲临演练现场

热烈庆祝中国共产党建党八十四周年

定点联系实 督导成效好

党委常委分别参加科室党支部党性分析评议

政组报道:近期,院党委常委按照定点联系单位分工,分别深入一线,主动参加有关支部党性分析评议,对各支部组织生活的开展实施了有力督导,基层一致反映良好。

在基层党支部党性分析评议中,各常委成员对会议给予了充分肯定,力求扬长补短。同时,又加强了现场督导:对个别认识不到位的,当场点评、言简意赅、恰到好处;对于有点松散情况的,多方阐发,统一思想,增强凝聚力;对于遇到发展“瓶颈”的,从进一步加强支部建设、内涵整合、品牌创新、软硬件配套等方面进行引导,使其看清发展前景和机遇。

常委成员的亲临指导,提高了基层支部党性分析评议的质量,党员在认识提高上有了新飞跃,在解决问题上有了新突破,在推动工作上有了新措施,所在科室普遍解决了“怎么看、怎么干”的问题。

主病房大楼搬迁紧锣密鼓进行

本报讯 曾理报道:6月28日,竣工后的主病房大楼迎来了入住的第一批“客人”。口腔颌面外科、耳鼻咽喉科成为进驻主病房大楼的第一批科室,顺利迁入主病房大楼17层。

为保障主病房大楼搬迁工作的顺利进行,院党委多次召开搬迁工作协调会,并成立了搬迁领导小组,由孙汉军副院长任总指挥,总体协调所有科室病人及物资搬运。领导小组下设医疗、技术、后勤等三个保障小组,制订了周密详尽的搬迁方案,由机关各科室相关人员负责协调搬家前后的各项工作。

在整个搬迁工作中,医院充分考虑到危重病人、特殊体位病人的安全和病人治疗的连续性,在搬迁前,召开医患沟通会,向患者发出《告伤病员通知书》,得到了患者及家属的充分理解与认可,确保搬迁工作的顺利进行。

搬迁工作开展后,王卫东院长、赵克育政委亲自坐阵指挥,机关各部门统筹协调,各科室密切配合,全院上下团结一致,齐心协力,战高温抗酷暑,不畏疲劳,不怕困难,有条不紊地开展搬迁工作,构成了一幅人心齐、士气旺、热热闹闹搬新家的喜人景象。

科室在进驻主病房大楼时,各项医疗配套设施、军字1号网络、闭路电视、电话、空调等随即开通,保证一切工作正常运转。患者对我院主病房大楼全新的救治环境给予了高度评价。据悉,耳鼻咽喉科在入驻主病房大楼第二天,就新收治入院患者11人。

按照计划,6月28日至7月3日期间,我院将完成主要搬迁工作。届时,将为山城人民提供崭新的、人性化的新医环境,更好地服务广大伤病员。

后政郭治中副秘书长来院检查指导工作

本报讯 冉红报道:6月23日,总后政治部郭治中副秘书长和戴新桥干事来我院检查指导民政工作。院党委常委出席汇报会。

政治部姚家文主任代表院党委就我院近两年拥政爱民工作情况作了具体、详细的汇报。他谈到,近两年,我院始终坚持以“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,从讲政治的高度赋予了双拥工作新的内涵,创新共建模式,探索新的路子,充分发挥军医大学附属医院的科技、教育和医疗服务优势,从指导地方技术提升,培养地方卫生人才,帮助地方排忧解难着手,不断提升了双拥工作水平,在支援驻地经济发展、服务构建和谐社会的同,有力助推了西部大开发。会上,还明确提出了下一步打算,即要进一步加大卫生扶贫、扶贫帮困和宣传教育力度,以构建“和谐医院”为载体,动真情、下苦功,求真务实开展好拥政爱民工作。

会后,郭副秘书长对院的成绩给予了充分肯定,同时希望继续发挥优势,再接再厉,不断创新,力争再创拥政爱民工作新高。

后政保卫部曾明学副部长来院作专题报告

本报讯 泥国辉报道:6月27日,后政保卫部曾明学副部长来我院作了一场“四反”专题教育报告。院部领导、专家教授、机关干部及部分科技干部,200余人参加了报告会。

报告会上,曾副部长对“隐蔽斗争”的概念、性质、作用等进行了详尽的阐述,对当前“隐蔽斗争”的形势进行了全面的分析,并通过列举近年来我国破获的一些间谍案例,使官兵从中透视到国内外敌对势力企图颠覆、破坏、毁灭我我军的野心以及当前和平背后隐藏的危机。曾副部长还就此项工作存在的薄弱环节、安全隐患和注意事项进行了深入浅出的分析、讲解和指导。

此次报告会内容丰富,案例生动,使全院人员更加清楚认识到当前“四反”工作的复杂形势,提升了对“隐蔽斗争”严峻性和复杂性的认识,强化了坚决克服“无密可保”、和平麻痹的思想,切实增强了政治敏感性、敌情观念以及不断提高做好防间保密工作的自觉性,为力保医院不发生政治性问题打下了坚实的基础。

本编辑部 杨瑜

